



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. II/2022. GODINA "C" 16. - 30.1.2022.

2. NEDJELJA KROZ GODINU I

3. NEDJELJA KROZ GODINU

NEDJELJA BOŽJE RIJEČI, 23.1.2022.



Papa Franjo, svojim apostolskim pismom, proglasio je da treća nedjelja kroz godinu bude posvećena Božjoj riječi po kojoj nam se Bog u objavio – njenom slavljenju, njenom promišljanju i njenom širenju. Naviještamo li evanđelje ljudima koje susrećemo, ljudima koji su oko nas, u našoj obitelji, na poslu? Jesmo li spremni u društvu pozvati se na neku svetopisamsku poduku i tako savjetovati rješenje nekog problema na koji je osoba do nas naišla? Naviještaj Božje riječi zadaća je svih kršćana. Papa Benedikt u jednom dokumentu o Božjoj riječi napisao je: “Nijedan Kristov vjernik ne može se osjećati da je izvan te odgovornosti. Crkva kao zajednica vjernih jest misionarska i svatko je u svome vlastitom životnom staležu pozvan da dadne jasan doprinos kršćanskom naviještaju.” Budimo hrabri i odvažni Isusovi apostoli, širitelji Božje riječi. Jer kako piše papa Franjo: “Slatkoća Božje riječi potiče nas da je dijelimo sa svima onima s kojima se susrećemo u svome životu kako bismo izrazili sigurnu nadu koju ona sadrži”. Neka nam ova nedjelja bude poticaj da svakodnevno čitamo Božju riječ, da o njoj u srcu promišljamo i sprovodimo u djelo. Snagu za to daje nam sveta Misna žrtva. I na koncu, kažu psiholozi, da ono što zadnje činimo prije spavanja obilježava i naš san. Naše misli u snu hrane se onim što su netom prije spavanja činile. Neka nam zato zadnji pogled prije spavanja ne bude ekran mobitela nego kratki svetopisamski tekst. Tako ćemo ostvariti i onaj redak iz Pjesme nad pjesmama: “Ja spavam, ali moje srce bdije.” Amen

RASPORED SVETIH MISA

(2. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 17.1. (u 16.30 sati) Sv. Antun, opat

Za ++ Peru, Ivu, Božu, Jaku, Jelu i Stipana - Ljubić

Uto.: 18.1.

Prvi dan Molitvene osmine za jedinstvo kršćana

Sri.: 19.1.

-

Čet.: 20.1. (u 7.30 sati)

Za + Anicu i Antu Ivančić - Zele

Pet.: 21.1. (u 7.30 sati) Sv. Agneza, djevica i mučenica

Za ++ Jakišu i Zlatku Čavarušić - Jozo Ivančić Šeki sa ob.

Sub.: 22.1. (u 7.30 sati) Sv. Vinko, đakon i mučenik

Za ++ Milu i Maru Ivančić - Obitelj
Za + Ivicu Udovičić - brat Nediljko

Ned.: 23.1. (u 9 sati) NEDJELJA BOŽJE RIJEČI

Za + Franjku i Antu Bošnjak - Marina

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 3. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 I 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 1, 1-4; 4, 14-21

Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama – kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi – pošto sam sve, od početka, pomno ispitao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen. U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svojoj okolini. I slavljen od svijeta, naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano: »Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu milosti Gospodnje.« Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči svijeta u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.« Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Kad je Isus došao u Nazaret, reče narodu u sinagogi: »Zaista, kažem vam, nijedan prorok nije dobro došao u svom zavičaju. Uistinu, kažem vam, mnogo bijaše udovica u Izraelu u dane Ilijine kad se na tri godine i šest mjeseci zatvorilo nebo pa zavlada velika glad po svoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio poslan Ilija doli k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. I mnogo bijaše gubavaca u Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se od njih ne očisti doli Naaman Sirac.« Čuvši to, svi se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, izbace ga iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen njihov grad da ga strmoglave. No on prođe između njih i ode. Riječ Gospodnja.

Komentar: Ne želiš postupati prema željama svojih slušatelja. Ne želiš se prikloniti ljudskim očekivanjima. Za tebe je uvijek bilo najvažnije činiti ono što od tebe očekuje tvoj nebeski Otac. To je pravilo tvoga života, to je polazište za sve tvoje postupke. To te skoro stajalo glave. Postao si kamen spoticanja. Točno onako kako je to proreкао starac Šimun kad si kao malo dijete bio donesen u hram. Kad se ne ponašaš kako to ljudi očekuju, onda te ne prihvaćaju. Postaješ nepoželjan. Nakanili su te ne samo istjerati iz svoga grada, nego i strmoglaviti s litice da pogineš. Već ti rade o glavi. Dobri Isuse, danas je za tebe još teža situacija. Danas te svatko od nas može maknuti s puta, odstraniti, udaljiti od sebe. To se događa svaki puta kad si nam težak, kad nismo spremni prihvatiti tvoj nauk, kad nam smetaš u planovima i nakanama za koje znamo da nisu u skladu s tvojom voljom.

RASPORED SVETIH MISA

(3. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 24.1. (u 7.30 sati) Sv. Franjo Saleški, biskup i crkveni naučitelj

Za + + Lucu, Ivana i Anđu - Mara Ljubićeva

Uto.: 25.1.

Blagdan - Obraćanje sv. Pavla

Sri.: 26.1. Sv. Timotej i Tit, biskupi

Čet.: 27.1.

Pet.: 28.1. Sv. Toma Akvinski, svećenik i crkveni naučitelj

Sub.: 29. 1. (u 7.30 sati)

Za + Anicu i Ivana Križanac - Iva Sučić

Ned.: 30.1. (u 9 sati)

Za + Maru Kutlešu Buku - Mate Kutleša sa ob.

Za +11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 4. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Ilija Ćurić Đida 50 Eura, Ivica Krišto 100 KM, Anica Ćurić 50 Eura, Ilija Ljubičić Mije 100 KM, Jakov Tirić 100 KM, Ivanka Gelić i Radmila Ćurić 100 Eura, Ante Sučić Milin 100 Eura, Mile Sučić Bajić 100 KM, Ivan Drmić Šuljić 100 KM, Kata Ćosić 100 KM, Matija Šola 100 KM, N,N, 50 KM.

Darovatelji za odvoz smeća:

Jakov Tirić 40 KM, Mile Sučić Bajić 50 KM, Ivan Drmić Šuljić 20 KM

Za kamen na stepenicama:

Mila Ljubičić 50 KM, Marica Ljubičić 100 KM, Drago Perković 50 KM, Luca Beljan 50 KM, Ivan Valjčev 100 KM.

Darovatelji za grijanje:

Mijo Udovičić 50 KM, Jakov Tirić 40 KM, Mile Sučić Bajić 100 KM, N.N. 50 KM, Mila Ljubičić 50 KM, Luka Beljan 60 KM.

Prvopričesnici imaju susret sa župnikom u subotu 22. siječnja 2022. godine u 9 sati.

Ukoliko sam pogriješio u Župnom listu u imenu, prezimenu, daru, ili zaboravio nekoga upisati ili misu, uredno nazovite i ispraviti ću pogrešku. Hvala

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu **te uredno nazovite i dogovorite** kako za razgovor i tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora, ali i poziva. Sve svoje obveze i upise misa nastojte učiniti radnim danom (kad su određene mise) i nedjeljom prije ili nakon misa. Hvala lijepa.

Želim zahvaliti svim župljanima na darovima koje čine prema Župnoj crkvi, Župnoj kući i crkvenim objektima kao i prema redovini i župniku. Dragi Bog neka blagoslovi sve dobročinitelje koji potpomažu rad župe i svećenika. Za sve vas dragoga Boga molim i svete mise slavim. Također nastojmo izvršiti uz nevedeno i obveze prema crkvenim novinama.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!